



Kontakty na odborné lektory a pracovníky muzea,
na které je možné se obracet se svými dotazy
a konzultacemi i po ukončení projektu:

Petr Mužák

Absolvent lesnické školy, profese lesník
Geolog, mineralog a paleontolog
Vlastivědného muzea a galerie v České Lípě
Mobil: 734 598 580
E-mail: muzak@muzeumcl.cz

Ing. Tereza Kaiserová

Koordinátorka Ekoporadny ORSEJ
Mobil: 774 825 089
E-mail: kaiserova@muzeumcl.cz

Více informací najdete na:
www.muzeumcl.cz



LESNÍK

- ◆ **Lesník**
Lesní technik - lesník je kvalifikovaný pracovník, který organizuje a kontroluje pěstební a těžební činnosti na svěřeném lesnickém úseku, provádí ochrannou službu, zajišťuje správu majetku a vedení příslušné agendy.
- ◆ **Lesnictví**
je obor s velkou historií a tradicí, který řeší otázky trvale udržitelného lesního hospodářství s veškerým využitím užitků ve prospěch společnosti. Hlavním cílem je produkce dřeva, jako obnovitelné suroviny v závislosti na ochraně přírody i mimoprodukčních funkcí lesa.



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Potřebné vzdělání

Studium lze rozlišit do několika vzdělávacích úrovní. Ze základních škol a víceletých gymnázií se mohou zájemci o tento obor rozhodnout mezi střední odbornou školou, středním odborným učilištěm nebo střední lesnickou školou či akademií. První dvě instituce připravují kvalifikované lesní dělníky v oborech středního vzdělávání s výučním listem. Další připravují absolventy v oboru středního vzdělávání s maturitou. Navazujícím studiem po složení maturitní zkoušky může být vyšší odborná škola lesnická nebo vysoká škola s konkrétním odborným zaměřením.

Uplatnění absolventů v praxi

Absolventi těchto školních institucí mají většinou informace nejen z lesního, ale i zemědělského a mysliveckého hospodaření, ochrany přírody a dalších přírodovědných oborů.

Absolventi středních či vysokých škol se mohou ucházet například o tyto pracovní pozice:

Revírník

Lesník

Odborný lesník a myslivecký hospodář

Ekolog správy NP a CHKO

Pracovníci v organizacích zabývajících se ochranou přírody a správou chráněných území

Lesník, myslivecká a ochránářská stráž

Pracovníci v oboru těžby a dopravy dřeva

Uplatnění absolventů ve školství - asistenti na VŠ, učitelé na středních školách a podobně.

Pracovní činnosti

Administrativní práce na lesní správě.

Kontrola dodržování předpisů z oblasti bezpečnosti a ochrany zdraví při práci a protipožárních předpisů.

Kontrola popř. zajišťování mysliveckého hospodaření.

Organizace a řízení pěstební a těžební činnosti, prací v lesních školkách a v jiné lesní výrobě.

Přejímka prací pěstební a těžební činnosti.

Provádění ochranné služby a zajišťování správy majetku na vymezeném území.

Vedení předepsané dokumentace.

Vyhotovování výkazů o provedených pracích, výrobě a zásobách.

Zjišťování a hlášení výskytu lesních škůdců a škod a zajišťování včasných opatření proti nim.

